MpumeHeHne
KapboHnsauna nmea, 6e3ankoronbHelX 1 OpYrix HanmMTKOB.

MpuHumn pa6oTbl
Kap6bonuzatop tmna HP obecneuvBaeT adodeKTUBHYIO ANC-

nepcumio BBOOMMOro YrmekMcrnoro ra3a ¢ noMoLLbio YHUKarb-

HOTO crieumasnbHO paspaboTaHHOrO CTATUHECKOro MUKcepa.

BasoBasi yctaHoBKa

« CTaTnyeckun mmkcep tuna HP

« SMS coeanHeHnA ¢ NpYBapPEHHBIMLA KOHLIAMM

« [a30BLIN pacxopomep

« KnanaH perynmpoBaHunA noToka rasa

« O6paTHbIM kKNanaH Ha Tpy6onposoae rasa

« 3anopHbIn kKNanaH Ha Tpy6onposoae rasa

« PegyKuUMOHHBIM KNanaH Ha Tpy6onpoBoae rasa

« CoeqnHUTENbHBIE KOMEHa AnA cucTembl 6e3pasbopHom
mowkm (CIP)

TexHu4yeckne gaHHble

Tun Pasmep MpubnmnantensHan MoTok, Kv
ycTponcTea (A, Mm) anvHa (B, mm) (rekTonnuTpeI/4) (ana BoAkl)
HP LF 51 51 500 50-100 7.5
HP 51 51 800 100-180 10
HP 63 63 900 180-240 20
HP 76 76 1000 240-350 25
HP 101 101 1200 350-550 35
HP 125 129 1550 550-1000 65
HP 150 154 1550 800-1300 110

[na obecneveHna 6onee BLICOKOM MPOMYCKHOM CMOCOBHOC-
T KapObOHM3ATOPLI MOTYT ObITh YCTaHOBMEHL! NapannensHo.

PacuyeT nepenaga gasfeHvA MPOW3BOAMTCA MO credyioLLen
dopmyne:

DP = (Q/Kv)?

DP = lNepenap naenenuna, 6ap (kla)

Q = lNoToK, M*/y
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lMpeumywectsa

o [UrMeHN4YHOCTL — OTCYTCTBUE METa/IOKEPaMUYECKIX
neranen

« Bce yacTu, KOHTaKTUPYIOLLME C CYCIIOM, M3roTOB/IEHbI U3
HepsxaBeloLen cTanmm

« CaHnTapHoe 1crosHeHue

« KOMMnakTHOCTb

« [lpocToTa MOHTaxa



PekomeHpaunn no akcnnyataumm

» CTeneHb KapbOHM3aUMK YrNEKUCBIM ra3oM A0 7 /N

» TemnepaTtypa kapboHusauum — mMeHblue 10°C

» PacTBOPUMOCTL YrmeKUCIoro rada onpenenAeTca no npu-
BEOEHHbIM HVKe rpadorkam

« [lepenan oasneHvA onpenendaeTcA No KoauumeHTy Kv

» PacueTHoe pasneHne nocne kapboHnsdartopa, Tpebyemoe
ANA NMOMHOrO PacTBOPEHNUA YINIEKUCIIOTO rasa B TeyeHve
npudnmanTensHO 10 cekyHa MpY HOMUHATBHOM CKOPOCTU
noToKa: AaBlieHNe HaChILLEHMA Yrnexkncrnoro rasa + 2 ta-
pa (200 klla). (Mpn MeHbLUEM pacYeTHOM [OaBreHun Tpe-
OyetcA Oonbllee BpeMA Ha pacTBOPEHVE).

Mpumevanue: [OnA yaep>xaHvA yrnekncnoro rasa B pacTBo-
PEHHOM COCTOAHUM OaBMeHne B TEXHOSOM-
4YeCcKoW MMHUM 06paboTKN HaMMTKa He Jor-

KHO onyckaTtbCA HWXKe AaBneHNA HacCbILLieHUA.
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P P + 2 bapa

BXO,D,H06> HacbllWeHnsa

P02> Pon,u,Hoe + 2 6apa

CxeMa npefnaraeMoi YCTaHOBKM:

Kapbonusarop tTuna HP

I

O6opynoBaHne, yctaHaBnneBaemoe no 3akasy

« [lepexonHVKn CO cBapviBaeMbiM/ KoHLAaMK AnA Tpyoonpo-
BOOOB C AMaMeTpoM, TpeOyembiM Mo 3akasy

» CTepunuayiowmin dunbTp anA TpyOonpoBOAOB rasa

MakcumansHaa pactsopumocTs CO, B BOAE
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[dasneHne Boabl (1 6ap = 100 kMa)
Mpumep:

Kap6orusauma 0-6 r/n=> Pyacumerns = 0.8 6apa (oTH.),

t=0°C (cMOTpUTE rpadovk)
Q = 30 M*/y

=> DP =14 6ap
HP 76, K, 25

Pauixonroe >Pracuiwerma T 2 6apa => 0.8 + 2 =2.8 O6apa(oTH.)
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Paxonroe >Peuxomoe  + DP => 2.8 + 1.4 =4.2 6apa(oTH.)
Pco, >Paxonroe + 2 bapa=> 4.2 +2 =6.2 6apa(otH.)
Kap6oHusuposaHHbIA

‘ MPOAYyKT

[MpaBo Ha M3MeHeHVe cneumndmnkaLny 3almlaeTcA 3aKOHOM 06 aBTOPCKUX Mpasax




